₆ 09

抓安全 保质量 信丽源装饰开展工地大检查

2019 新年伊始,万象更新,"猪" 事吉祥,信丽源装饰公司工程部总经 理叶伟权顶着寒风,带领工程部工程 监理等一行人,检查了公司近期完工 的工地,并重点检查和调研了公司在 个别楼盘正在施工的工地。

在对公司正在施工的水梦庭苑、绿谷庄园、恒嘉铭都、香蜜园、丽嘉花园、滨江首府、南锦花园等工地的检查中,认真查看了工作现场的施工情况、各类工艺和用材讲究,以及施工人员对材料的规范使用情况,同时还详细了解了工程监理的监管情况。针对检查中发现的问题,要求各个监理要切实负起监督责任,督促施工单位限期整改,务必达到规范要求,绝不允许留下安全隐患。

叶伟权说,工程监理为甲方在 工地管理中的全权代表,对施工工 地的安全监管必须常抓不懈,千万 不能心存侥幸和倦怠心理。抓好规范施工,贵在平时、以我为主,就是要时时刻刻抓好每一个环节的监管,对违章作业现象要敢于动真格的、敢于来硬的。在施工管理上,不能做秀,来不得半点虚假,务必本着对公司负责、对业主房屋安全负责的态度,创造整个项目"零事故"的成绩。只有这样,才能保障整个公司安全运营,才能对得起业主的信任,才能对得起公司赋予的重任。

工地检查完毕后,召开了 2019年信丽源装饰安全工作会议,重点强调了工地在安全方面需要注意的各事项,并下发工地安全施工警示牌,要求各项目经理与工程监理,将工地安全做在最前面,切实做好各项防护措施,在 2019年继续保持好信丽源装饰公司的美好形象。











扫一扫关注 丽水信丽源装饰微信公众号

符合这几点,才能算是"好"床垫

人每天有三分之一的时间 在睡眠,拥有一张好床垫,享受 好睡眠带来的健康,是每个人都 追求的事情,也是舒达80多年 来一直坚持做好床的信念。那 么,怎么样的床垫才算是"好"床 垫呢?

让人睡着舒服。睡眠是人的 基本生理需求,一张能让人睡得 舒服的床垫,是睡眠必备之品。 舒适度好的床垫,能对睡眠者睡 眠时身体的受力部位,尤其是 头、肩、腰、臀、腿五大部位,真正 起到减压的效果,给身体更多的 贴身度、舒适度,减少身体承受 压力。

支撑性好,给予背部有力的 支撑。床垫过软或过硬,会因受 力不均,产生不良压力而造成背 部骨骼变形和肌肉紧张,这就容 易导致睡醒后"腰酸背痛"。舒达 床垫,其3大核心技术,更多地 给人体以承托,帮助睡眠者的背 部减压,能有效帮助改善5大睡 眠问题,保证整夜舒适好睡眠。

环保与健康并重。舒达作为 畅销全美88年的国际品牌,始 终坚持严格的生产检验标准、引 进环保材料、创新科技的理念。舒达 注重材质之间的透气性,在床垫中 营造的"微循环呼吸"系统,透气排 湿、防止尘螨堆积,可有效帮助减少 过敏源,给睡眠者营造更舒适、更安 全的睡眠环境。

选择一张好品牌的床垫,才能舒享生活。丽水市民朋友们可参照以上几点,来丽水舒达挑选一款好床垫,享受整夜舒适安逸的好睡眠。本店正与全国1500多家舒达门店,同步开展「惊折4」活动,优惠多多。丽水舒达全心为广大市民服务,欢迎前来参观、试睡、咨询。

预防冬季家装的几大"季节病" 过年前入住新家未尝不可

冬日来临,北方的干冷,南方的湿冷,许多人传统观念认为冬季不适合装修新房,可很多楼盘都在这个时期交付使用,想立即装修吧,担心季节不当,来年再装吧,又嫌空房搁置太久。其实,冬季装修,只需预防冬季家装的几大"季节病",赶在过年前人住新家未尝不可。运输材料注意防水、墙面腻子不能太厚、接缝注意热胀冷缩、油漆作业注意"保暖"、保持通风避免污染、瓷

砖安装前要泡水、防止石膏板开 裂等方面尤其注意。

冬天较为干燥,有利于各种板材、油漆的施工。由于木材含水率低,油漆干燥快,有利于木制作结构的稳定;有利于粘合剂迅速脱水,粘合强度高;有利于地板在施工中水分均匀的挥发,可以解决因气温高水分挥发快而造成破损率、空鼓高的问题,本季节施工会使油漆漆膜形成均匀手感好、光泽

感强等效果。

认为天冷了会对装修有影响, 其实不然,天冷不外乎结冰,而结冰 一般会对土建的瓦工影响较大。而 室内的瓷砖铺装为干铺,所以没有 什么影响,还有乳胶漆,一般掺水比 例不超过30%漆的凝固点是非常低 的,根本不会影响到施工及质量,除 非有的小施工队为了省钱多掺水才 会影响施工质量。

——据《今晨6点》

所罗门装饰 为您诚信打造一个家

浙江所罗门专业从事家居、别墅、办公楼、商铺、酒店的装饰设计、施工、咨询服务,拥有国内一线城市知名设计师及本地区范围知名设计师团队,秉承为广大装修业主提供高质量、高性价比的装修设计需求,打造"保姆式装修",让装修变得更加省心、省力、省钱。

公司自成立以来,2011-2016 年荣获"信得过装饰企业""优秀设计企业""优秀施工企业""十优企业""优秀施工企业""计优企业""对信录证金业"。2017 年荣获浙江省地市级家装企业丽水市五强,地级市建筑装饰行业"居鼎奖"。是丽水区域"诚信经营示范单位""绿色环保先锋单位"。公司总经理吴山曾任 2015-2018 年丽水装饰协会党支部书记,丽水装饰装修行业协会第二届家装委副秘书长。2015 年至今累计获得中国室内设计行业年度"杰出青年设计师奖"、丽水区域"精英设计师"等多个荣誉。

在公司发展壮大的这些年里,浙江所罗门装饰设计有限公司始终为客户提供好的产品和技术支持、健全的售后服务。秉承"贴心""精心""用心""匠心""安心"五心的服务理念,真诚服务于每一位客户,致力于打造客户满意的精品工程,让您的家居更舒适。

如果你要装修,或在装修过 程中遇到了问题,请联系我们!

